Achtung:

Werden beim Lasten-
transport VerkUr-
zungselemente ver-
wendet und einge-
setzt, liegt in den mei-
sten Féllen keine sym-
metrische Belastung
vor. (Bedingt durch
auBermittige Schwer-
punkte und oder
unterschiedliche Ein-
hangeebenen). Dabei
tritt die grof3te Bean-
spruchung in dem Ein-
zelstrang mit dem
kleinsten Neigungs-
winkel auf. Dabei ist
die Tragféhigkeit um
50% zu reduzieren!

- Belastung

Montage:

1) Losen Kettenstrang durch Kreuzschlitz ziehen.

An der daflr vorgesehenen Stelle Kette in Verriege-
lungsschlitz einhangen. Dadurch ist die BSEK-Klaue im
Kettenstrang fest fixiert.

Vorzugsweise vom Aufhéngeglied abgehendes

3. Kettenglied in Verklrzungsschlitz montieren.

Handhabung:

2) Bei entspannter Kette gewlnschtes Kettenglied des
zu belastenden Stranges in Aufnahmetasche einlegen,
Kettenstrang nach unten einziehen, dabei Sicherungs-
bolzen drticken. Lésen in umgekehrter Reihenfolge.

Achtung:

3) Bei Verwendung der BSEK ohne Sicherungsstift-
Spannhulse darauf achten, dass Kette immer ganz in
Verriegelungsschlitz (B) eingehangt ist!

Beim Anziehen — Heben der eingekirzten Kette dar-
auf achten dass Kette immer ganz (B) in Ver-
riegelungsschlitz eingehangt ist!

*Losen, verkiirzten Kettenstrang nicht belasten!



